

PRIMEIRA ERRATA DO EDITAL PREGÃO PRESENCIAL N.º 002/2017

- 1) A Comissão Permanente de Licitação do Serviço Nacional de Aprendizagem do Cooperativismo no Estado de Rondônia – SESCOOP/RO torna pública a primeira errata, referente à alteração no item 13 – HABILITAÇÃO alínea (k) do Edital de Convocação - Pregão Presencial N.º. 002/2017, nos seguintes termos:

Onde se lê:

PREGÃO PRESENCIAL N.º. 002/2017
PROCESSO N.º. 150/2017
CONTRATO N.º 09/2017

Leia-se:

PREGÃO PRESENCIAL N.º. 002/2017
PROCESSO N.º. 108/2017
CONTRATO N.º 09/2017

Onde se lê:

k) A comprovação da **capacidade técnica da empresa** será realizada pela apresentação de **atestado(s) devidamente averbado(s) na entidade profissional competente** (informando a prestação de serviços especializados no serviço de planejamento, coordenação, organização, montagem e execução de eventos, com fornecimento de infraestrutura, materiais, pessoal, alimentação, e serviços auxiliares, em cópia autenticada e dentro do prazo comprovando os serviços efetivamente executados). O(s) atestado(s) de capacidade técnica deve ser expedido por pessoa jurídica, de direito público ou privado (contendo o endereço completo do emitente, a descrição dos serviços executados e a identificação do responsável pela emissão do atestado com nome, função e telefone para solicitação de informações adicionais e/ou diligências de eventual interesse do SESCOOP/RO);

Leia-se:

k) A comprovação da **capacidade técnica da empresa** será realizada pela apresentação de **atestado(s) da entidade profissional competente** (informando a prestação de serviços especializados no serviço em **Confecção de Camisetas para eventos**, em cópia autenticada e dentro do prazo comprovando os serviços efetivamente executados). O(s) atestado(s) de capacidade técnica deve ser expedido por pessoa jurídica, de direito público ou privado (contendo o endereço completo do emitente, a descrição dos serviços executados e a identificação do responsável pela emissão do atestado com nome, função

e telefone para solicitação de informações adicionais e/ou diligências de eventual interesse do SESCOOP/RO);

Porto Velho/RO, 12 de abril de 2017.

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO
SESCOOP/RO